===

Seat Cordoba Vario (combi),
(rok prod.1997-12/2002),
Polo Classic (sedan)

(rok prod. 1995-2000)

Nr kat.A23723.

Instrukcja Montazu

1.0dkreci¢ zderzak.

2.0d tylnego pasa odkreci¢ belke zderzeniowg (nie bedzie
juSzwykorzystane).

3. Udrozni¢ technologiczne otwory na tylnym pasie

oraz w podtuznicach

4. Wsung¢ hak w podtuznice.

5. Poprzez technologiczne otwory w podtuznicach przykrecic¢
hak $rubami M10x35 8.8 stosujgc powiekszone podktadki
6. Poprzez otwory w zaczepie wykonac otwory g 10,5 w
tylnym pasie samochodu i skreci¢ Srubami M10x45

7. Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

8. Wycig¢ w dolnej czesci zderzaka, w jego osi fragment o
wymiarach 40x40.

9. Przykreci¢ zderzak.

10 Podtaczy¢ instalacje elektryczna.

11. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego.

Zestaw srubowy:
M12X70 2 szt..

M10X35 6 szt.
Podktadki:

Fi10X35 4 szt.
Fi10X30 2 szt.

Fi10 2 szt.
Fi12 2 szt.
Podkiadki Sprezyste
Fi12 2 szt.
Fi10 6 szt.
Nakretki:

M12 2 szt.
M10 2 szt.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nrr{.

e

g




